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І. Криворучко 

викладач-стажист кафедри інформатики і  

інформаційно-комунікаційних технологій 

Уманський державний педагогічний університет імені Павла Тичини 

 

Інтерактивне навчання – навчання, яке побудоване на активній взаємодії 

викладача та здобувачів освіти. Виділяють такі принципи інтерактивного 

навчання: активності, експерименту, зворотного зв‘язку, рівності погляду, 

довіри.  

Науковцями і практиками визнано, що отримання знань, формування 

вмінь і навичок, розвиток особистісних якостей, набуття певних 

компетентностей особистості здобувача освіти є найефективнішими, якщо в 

освітньому процесі використовують інтерактив [4]. 

Інтерактивний робочий аркуш (ІРА) – це вебсторінка, на якій можна 

розміщувати навчальний матеріал і завдання різного типу: відкрите питання; 

питання з вибором відповіді; коментування; поєднання тексту і малюнка; 

з‘єднання частин; таблиця; сортування; малювання тощо [6]. ІРА 

урізноманітнюють та підвищують мотивацію студентів до навчання.  ІРА 

можемо використовувати під час дистанційного навчання, для виконання 

домашніх завдань та під час аудиторних занять. 

Розглянемо сервіси, за допомогою яких можна створити інтерактивні 

робочі аркуші. 

PlayPozit (https://app.playpos.it) – віртуальне освітнє середовище для 

створення і спільного використання інтерактивних відеоуроків. Викладач може 

працювати з будь-яким онлайновим відео та перетворити пасивний зміст відео в 

активний ресурс для роботи зі здобувачами освіти. 

Edpuzzle (https://edpuzzle.com) – безкоштовний сервіс для створення 

відеофрагментів з аудіо і текстовими елементами, питаннями і завданнями до 

них. Після перегляду відео можна створити інтерактивну вікторину, дати 

https://app.playpos.it/
https://edpuzzle.com/
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голосові коментарі. Викладач може створити клас та відслідковувати в режимі 

реального часу стан виконання поставленого завдання [3]. 

Seesaw (https://app.seesaw.me) – онлайн-інструмент зворотного зв‘язку. 

Здобувачі можуть створювати власні проєкти у різних предметних напрямах з 

інтуїтивно зрозумілим інтерфейсом. Дані проєкти можна використовувати і на 

мобільних телефонах, і на інших платформах. Виконану роботу здобувачі 

надсилають в особистий кабінет викладача, а викладач в свою чергу може 

організувати індивідуальну роботу, коментувати та надавати рекомендації. 

Live Worksheets (https://www.liveworksheets.com/) – вебсервіс дозволяє 

робочі матеріали, створені в форматах docx, pdf, jpg і png перетворити в 

інтерактивний матеріал для самоперевірки. Також можна створювати робочі 

аркуші, які міститимуть декілька типів завдань. 

Wizer.Me (https://app.wizer.me/) – це сервіс для створення стильних 

цифрових робочих листів, які містять інтерактивні завдання. Сервіс дозволяє 

викладачам швидко реагувати на питання здобувачів [2]. 

Formative (https://goformative.com/) – ще один чудовий інструмент для 

створення ІРА. Він дозволяє легко розробити різні типи опитувань для 

аудиторних та домашніх робіт. Готові завдання призначаєте здобувачам, 

отримуєте в реальному часі результати і даєте свої зауваження. Сервіс нагадує 

функціонал двох інструментів – Google Document і Nearpod. 

Classkick (https://app.classkick.com) – це безкоштовний додаток, який 

показує викладачам у режимі реального часу, що саме роблять здобувачі та кому 

потрібна допомога, щоб вони могли надавати миттєвий зворотний зв‘язок. 

Тобто викладач може проконтролювати здобувача, який працює в аудиторії та 

здобувача, який займається дистанційно [5]. 

Завдяки використанню інтерактивних робочих аркушів викладач має 

можливість використовувати їх багаторазово, публікувати на персональному 

сайті або блозі, розсилати електронною поштою, організовувати роботу в 

групах, в парах та індивідуальну роботу.   
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Сучасна освіта ставить все нові виклики перед системою організації 

навчання і значно більшою мірою орієнтується на використання інформаційно-

комунікаційних технологій для забезпечення формування правильних уявлень у 

школярів, предметних умінь, для контролю рівня навчальних досягнень тощо. 

На нашу думку, в сучасних умовах доступності персональних гаджетів з 

постійним доступом до мережі Інтернет, цілком доречним є використання 

хмаро-орієнтованих предметних тренажерів. На даний час в Інтернеті можна 

знати достатньо багато конструкторів, призначених для підготовки вчителем 

різного типу вправ, зокрема, це сервіси LearningApps, Wordwall, Quillionz, 

Quizlet, Wizer та Genially. Разом з тим, на нашу думку, учителю зручно серед 

широкого спектру педагогічного інструментарію було би мати також такий 

конструктор вправ, який дає змогу демонструвати певне зображення і визначати 
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